

Поэтическая рубрика

Эти два стихотворения встретились на газетной полосе, можно сказать, случайно, хотя посвящены одной теме. Как Вера Колчина вышла на эту тему, легко догадаться: не год и не два наблюдала она, с какими трудностями, проблемами сталкиваются односельчане, и пришла к совершенно правильному выводу: в этих условиях нельзя предаваться унынию, надо всегда быть готовым к преодолению всяческих препон.

Нытики были у нас во все времена. Помню, много лет назад Борис Полевои в романе «На диком бреге...» привел меткую современную поговорку: «Ну что у тебя за житье? Только встал – и скорей за нытье». Вот против таких нытиков и маловеров и направлено стихотворение Веры Колчиной, а поддерживает автор оптимистов, борцов.

Что касается меня, то тему своего стихотворения я почерпнул из брошюры «Пробудитесь!», где, наряду со многими вещами, рассказывалось о фиалке Тейде, которая чудно распускается на вулкане с таким же называнием, расцветает ранней весной. Приятно было узнать, что и в растительном мире есть существа бесстрашные, способные выживать в экстремальных, как мы теперь говорим, условиях. Понятно, что за образом фиалок стоят люди – не унывающие, не пасущие перед трудностями.

Дм.Гоосен

Че сдаваться!

Идут дожди, метут снега,
и жизнь, как прежде, нелегка.
Но только времени ведь нет
унынья предаваться.
Мне нужно жить, мне нужно быть,
бороться, не сдаваться.
И думать только об одном:
как не упасть, как не сорваться,
как в бездну страха не попасть,
отчаянию не предаться.
Ведь стоит мне лишь только раз
вдруг оступиться и упасть, -
и больше мне уже не встать,
мене больше не подняться.
И потому мне нужно жить,
бороться, не сдаваться.

Вера Колчина, с.Новопестерево

Фиалка Тейде

Будь же ты вовек благословенно,
Что пришло процвесть и умереть.
Сергей Есенин

Среди островов Канарских
есть крупный такой – Тенерифе
(к названию этому с адским
трудом подбираю я рифму).

Над островом, к югу поближе
(и с Африкой рядом, заметьте)
на три километра с лишним
вулкан возвышается Тейде.

Природа здесь к шуткам не склонна,
нигде нет спасенья от зноя.
Облитые лавою склоны
лишь чуть оживают весною.

Снега в одночасье растают,
и влаги запас просто жалок,
но в несколько дней расцветает
веселая стайка фиалок.

И запахов сладостных смеси
по горной вершине гуляют.
Вулкан огнедышащий с месяцем
В лиловом венке щеголяет.

Хоть краток их век – не жалейте
бесстрашные эти цветочки.
Мы сами живем как на Тейде,
нас тоже доводят до точки.

Одни проклинают разруху,
унынью, тоске предаются.
Другие не падают духом,
без боя судьбе не сдаются.

Пусть их идеалы не блекнут
и души цветут, как фиалки.
Мы видим: и в дьявольском пекле
жить можно красиво и ярко.

Дм.Гоосен

«Кровь - во имя жизни»

щихся добровольными и бескорыстными помощниками по спасению чужой жизни.

Безвозмездное донорство считается более чистым не только с моральной стороны, но и в вопросах передачи вирусных инфекций через кровь, так как донор, не получивший за это деньги вряд ли будет скрывать свои противопоказания к донорству.

К сожалению, в наше неспокойное время (сейсмическая активность, стихийные бедствия,

теракты и т.д.) вопрос наличия достаточного количества донорской крови очень актуален.

Цель акции: увеличение банка донорской крови для лечебных учреждений на случай ЧС, повышение качества и безопасности донорской крови.

Задачи акции:

- Привлечение внимания к донорству как к стратегической проблеме защиты здоровья населения;
- увеличение числа безвозмездных доноров;

- вовлечение в организационную работу по безвозмездному донорству административные кадры городов и районов;

- улучшение материальной базы станций и отделений переливания крови.

Для достижения цели задач акции необходима поддержка и совместная деятельность с местными управлениями здравоохранения, станциями переливания крови и т.д.

Призываем всех жителей района принять участие в акции

**Гурьевское отделение
Красного Креста**

Прозрачный бюджет района

Доходы и расходы с 15 по 19 марта 2004 г

В бюджет района поступило собственных доходов - 280,7 тыс. руб.

Направлено (в тыс. руб.):

Сосновской адм.	36,4
- школа	16,7
- д/сад	15,5
- прочие	4,2
Урской адм.	56,7
- школа	42,7
- д/сад	6,0
- культура	0,9
- прочие	7,2
Раздольнинской адм.	2,0
- школа	1,0
- прочие	1,0
Малосалаирской адм.	3,6
- д/сад	3,6
Отделу культуры	59,0
- зарплата ДШИ	46,0
МУЗ «ЦРБ»	12,0
- ГСМ	5,0
- медикаменты	7,0
УСЗН	4,0
- погребение	4,0
Военкомату	1,0
Новопестеревской шк.	12,4
- ГСМ	6,0
- прочие	6,4
Кадастровому центру	24,6

Уважаемые налогоплательщики!

Приглашаем вас на семинар, который состоится 23 и 24 марта в 14.00 часов, в административном здании ДРСУ (ул.Жданова, 33) по вопросам:

1. Порядок правильного оформления расчетных документов.

2. Порядок заполнения расчета по авансовым платежам по ЕСН (новая форма).

Межрайонная ИМНС России № 4 по Кемеровской области сообщает, что 20,27 марта и 17 апреля 2004г. с 11 час до 15 час будут работать консультационные пункты в зданиях администраций Урской и Горскинской сельских территорий. Приглашаем граждан, обязанных представлять декларации по налогу на доходы физических лиц за 2003г.

Межрайонная ИМНС №4 по Кемеровской области